3adaHus 0n1s ycmHo20 cyema
2 Knacc

CocTtasuTtenb: BaosuyeHko [.A.
yuntenb MOY COLL Ne2
. KOHCTAHTUHOBCK




Omeemsimes TasulNmEiE

Pesynbmam yMHOXeHus - npoussedeHue (g
BbiCKasbleaHUs ObIBaKM UCMUKHBIMU U TOXHBIMU O3

[16D8bILI KOMTOHEHM BbMMUMaHUS- ClacagMoe  HEM

12 - YemHoe yucno 0a
Cymma - pe3yribmam C/oXeHuUs  ()a

YMeHbLuaemoe peybmam ebiyumanusi HEM

Im=100cM  Oa




Bemagseletal e

1mM=100 CM  20cm=2 OM
30m=30 CM  100m=1 M
40m=40 CM  50cm=5 Om
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PEUY Se0eY)
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¢ Cp ¢ P > 4

CKOmnbKo BCEro NMMpOXHbIX?

CocraBb 0bpaTHbie 3a4auu.




PEIY SE0EYY

18 py6
CKorbko cmoum o0Ha mempaob ?

Cocmaeb 0bpamHbie 3a0ayu.






